Bapuant Ne 70

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ykaxure QpyHKUUIO, TpaduK KOTOPOI MOTydeH U3 rpaguka GpyHKIMH Y = SINX CIBUTOM €ro Ha 3 €IMHHYHBIX OTPE3Ka BBEPX BIOJb
OCH OpJIMHAT:

a) y=sin(x+3)
6) y=sin(x—3)
B) y=sinx+3
r) y=sinx—3

2. Haiigute panuyc cdepsl, miomans HOBEpXHOCTH KOTOPOH paBHa 36 7T o

a) 9cm

6) 3cum

B) 6 cMm

r) L,Scm

3. Bouucnure: log, 525.
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4. Pemmte HepaBencTBo: 70 F > —

49°
5. Pemwnre ypasuenue: logsx —log, x = 0.

6. PeOpo ky0a paBHO IuaroHanu rpaHu gpyroro Kyoa. Haiinure oTHOmIeHHE nX 00BbEMOB.
o . . 7T
7. Haiiiute, Npu Kakux 3HAYEHHUSX EPEMEHHON BepHO paBeHcTBO: Sin(37 —x) — COS(E +x) = V3.

8. Pemmre ypaBHenue: 3-4° 4+ 6 =2-9%.
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9. Pemmre ypaBHeHHE:

10. Pa3Beprka OOKOBO# MTOBEPXHOCTH KOHYCa — HOJIYKpPYT. Ilnomans 0CeBOro cedeHus: KOHyca paBHa 9v/3 em. Haiinure 00beM KOHY-
ca.
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